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4 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου
Φύσσα (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Σεπτέμβρη του 2017 στην ηλεκτρονική σελίδα της
Bandiera. Εντοπίστηκε στο Athens Indymedia.

Περιεχόμενο

4 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα

16/09/2017

4 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα – Πορεία Κυριακή 17/9 ώρα 18:00 πλ. Φανερωμένης
Λευκωσία

Τέσσερα χρόνια συμπληρώνονται από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, που οργάνωσαν και
εκτέλεσαν τα τάγματα εφόδου της νεοναζιστικής συμμορίας χρυσή αυγή. Ήταν το επιστέγασμα μιας
σειράς δολοφονικών επιθέσεων που εξαπέλυσαν για μεγάλο χρονικό διάστημα οι μαχαιροβγάλτες της
χ.α με τη πλήρη συγκάλυψη κράτους και αστυνομίας ενάντια σε μετανάστες (τον ίδιο χρόνο 6 μήνες
πριν δολοφόνησαν τον 27χρονο Σαχζάντ Λουκμάν από το Πακιστάν), αριστερούς, αναρχικούς,
ομοφυλόφιλους/ες και γενικά σε όποιον/α δεν ταυτίζεται με τις αρρωστημένες ιδέες τους, το
ρατσιστικό μίσος και τα ναζιστικά πρότυπα της άριας φυλής.

Τέσσερα χρόνια η δίκη τους συνεχίζεται χωρίς κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα, συνέπεια και της
ανοχής που απολαμβάνουν από τη αστική δικαιοσύνη, τους υπόλοιπους κρατικούς κατασταλτικούς
μηχανισμούς και την κυβέρνηση. Οι ίδιοι δικαστές που φυλακίζουν σαν τρομοκράτες κοινωνικούς
αγωνιστές χωρίς κανένα αποδεικτικό στοιχείο, μόνο και μόνο επειδή δεν συμμορφώνονται με τις
κυρίαρχες πολιτικές, έχουν αποφυλακίσει τον δολοφόνο του Παύλου Φύσσα για αόριστο χρονικό
διάστημα.

Την ίδια ώρα η χ.α εδραιώνεται και σαν κοινοβουλευτικό κόμμα πλέον, συνεχίζοντας τη δράση της με
τις ευλογίες του συστήματος. Πολύ απλά επειδή οι νεοναζί είναι χρήσιμοι. Το έχουν αποδείξει με τις
θέσεις και πράξεις τους μέσα στη ελληνική βουλή, ψηφίζοντας φοροαπαλλαγές για τους εφοπλιστές,
νομοσχέδια υπέρ τραπεζιτών, στηρίζοντας ολόπλευρα τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Το δείχνουν
καθημερινά και στην κοινωνία, στρεφόμενοι ενάντια σε κάθε κοινωνικό και εργατικό αγώνα,
στήνοντας παρακρατικά και εργοδοτικά σωματεία, στυλοβάτες του εργασιακού μεσαίωνα και των
μισθών πείνας. Οι απόγονοι των χιτών και ταγματασφαλιτών, οι νοσταλγοί του Μεταξά και της
χούντας, οι θαυμαστές του Χίτλερ και του Μουσολίνι, δεν είναι τίποτε άλλο παρά το μακρύ,
δολοφονικό χέρι του συστήματος της εκμετάλλευσης και της σαπίλας.

Κι εδώ στην Κύπρο, το παράρτημα της χ.α. το ελαμ, τον ίδιο ρόλο επιτελεί. Λίγες μόνο ώρες μετά
την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, την ίδια κιόλας μέρα, ο πρόεδρος του ελαμ δήλωνε στην
τηλεόραση πως το κόμμα του είναι η χρυσή αυγή της Κύπρου. Βαδίζοντας στα χνάρια της μητρικής
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του οργάνωσης (όλα τα ιδρυτικά μέλη και η ηγεσία του ελαμ προέρχονται από την χρυσή αυγή) το
ελαμ ξεκίνησε την δράση του πριν λίγα χρόνια με επιθέσεις και μαχαιρώματα σε μετανάστες,
τουρκοκύπριους και αντιφασίστες, έχοντας πλήρη ασυλία και προστασία από κράτος και
παρακράτος, χωρίς την παραμικρή τιμωρία για τις ενέργειες τους .

Αργότερα αφού ξεπλύθηκαν και προωθήθηκαν από το πολιτικό σύστημα, τα κυρίαρχα ΜΜΕ και την
αρχιεπισκοπή, εξασφάλισαν κι αυτοί την είσοδο τους στην βουλή. Έτσι άφησαν στην άκρη τα
μαχαίρια, έβαλαν κοστούμια και γραβάτες και παριστάνουν τους αγνούς πατριώτες και τους
υπερασπιστές των αδυνάτων. Ταυτόχρονα δημιούργησαν το έδαφος ώστε άλλες νεοναζιστικές
συμμορίες να αποθρασυνθούν και να επιτεθούν σε δικοινοτικές και αντιφασιστικές κινητοποιήσεις,
αλλά και σε εκδηλώσεις αριστερών οργανώσεων.

Ο φασισμός όσες μάσκες και να βάλει δεν αλλάζει. Οι νεοναζί είναι οι πολιτικοί απόγονοι των
κύπριων χιτών που το 1948 ήταν οι τραμπούκοι των αφεντικών και αποικιακών αρχών, οι
απεργοσπάστες ενάντια στις μεγαλύτερες απεργίες στην σύγχρονη κυπριακή ιστορία που ήταν
μάλιστα δικοινοτικές. Είναι οι επίδοξοι συνεχιστές της εοκα β, έχοντας ακόμα και μέλη που
συμμετείχαν στην πραξικοπηματική οργάνωση.

Σε ένα κράτος και μια κοινωνία όπου οι πραξικοπηματίες όχι απλά μένουν ατιμώρητοι, αλλά
απολαμβάνουν μάλιστα εδώ και πολλά χρόνια, θέσεις σε κρατικούς μηχανισμούς όπως στρατός και
αστυνομία, η ακροδεξιά απέκτησε τέτοια νομιμοποίηση, που ζητήματα όπως το κυπριακό έγιναν
προνομιακό πεδίο προπαγάνδας για τους εθνικιστές. Αυτοί που συνέλαβαν τα μέγιστα στην
διχοτόμηση της Κύπρου, έχουν το θράσος να μιλούν για απελευθέρωση. Μάλιστα τόλμησαν φέτος για
πρώτη φορά να παραστούν σε μνημόσυνο αντιστασιακών που σκοτώθηκαν στο πραξικόπημα, όμως
παρά την κάλυψη που είχαν από άλλα κόμματα, ο κόσμος δεν ανέχτηκε την παρουσία τους.

Σε διεθνές επίπεδο, ένα μόλις μήνα μετά την δολοφονία της αντιφασίστριας Χέδερ Χάγιερ στις Η.Π.Α,
η ρατσιστική πολιτική της ΕΕ-φρούριο, αλλά και η ανιστόρητη θεωρία εξίσωσης κομμουνισμού-
ναζισμού που προωθεί, δηλαδή ιστορικά η ταύτιση του αντιφασιστικού αγώνα των λαών με τους
ναζί, αλλά και σήμερα των επαναστατικών ρευμάτων με τους νεοναζί, επιχειρεί να εδραιώσει την
κυριαρχία των πολιτικών δυνάμεων που μας εξουσιάζουν και είναι το ίδιο αντιδραστικές με την
ακροδεξιά που υποτίθεται πολεμούν.

Από την πλατεία φανερωμένης στην Λευκωσία, που ο κόσμος του αγώνα έφραξε αρκετές φορές τον
δρόμο στους νεοναζί, πορευόμαστε κρατώντας άσβεστη την μνήμη του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα
και όλων των θυμάτων του φασισμού, τιμώντας τους συντρόφους και συντρόφισσες που έπεσαν στην
μάχη για το βασίλειο της ελευθερίας, για μια άλλη κοινωνία.

Bandiera – Συλλογικότητα Αναρχικών και Κομμουνιστών

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Bandiera
(Ομάδα), Δεκαετία 2010-2019, 2017, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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